
全地区区民館利用者アンケート集計結果
配布枚数：1,643枚　回収枚数：1,272枚

問１
回答者内訳

（１）平均年齢 （３）利用目的 （５）利用する部屋
回答なし 20 回答なし 16 回答なし 100

1 ２０歳未満 99 1 会議 133 1 会議室 475
2 ２０歳代・３０歳代 127 2 カラオケ 84 2 音楽室 207
3 ４０歳代・５０歳代 258 3 楽器・合唱 231 3 多目的室 75
4 ６０歳代 181 4 運動 378 4 レクルーム 225
5 ７０歳代 396 5 演劇 55 5 大広間 115
6 ８０歳以上 191 6 その他 375 6 和室 64

7 図書室 3
8 工作室 0
9 調理室 8

（２）利用頻度 （４）利用時間帯 （６）団体登録種類
回答なし 10 回答なし 18 回答なし 56

1 週１回程度 497 1 午前 504 1 地域登録団体 733
2 月２回程度 333 2 午後 440 2 登録団体 246
3 月1回程度 224 3 夜間 310 3 一般団体等 160
4 その他 208 4 登録していない 77
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問２
（１）清掃状況 （２）設備状況 （３）窓口対応・言葉遣い
回答なし 13 回答なし 27 回答なし 15

1 大変満足 915 1 大変満足 822 1 大変満足 955
2 やや満足 229 2 やや満足 265 2 やや満足 206
3 ふつう 106 3 ふつう 128 3 ふつう 86
4 やや不満 5 4 やや不満 22 4 やや不満 5
5 不満 4 5 不満 8 5 不満 5

（４）全体的な満足度
回答なし 27

1 大変満足 819
2 やや満足 300
3 ふつう 109
4 やや不満 9
5 不満 8 回答なし
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問５
5-1 使用料の支払方法
回答なし 182
1 回数券・利用券 560
2 納付書 3
3 現金 248
4 使用料免除 279

5-2 キャッシュレス決済の使用
回答なし 50
1 使う 457
2 使わない 338

5-3 キャッシュレス決済の中で主に使うもの
回答なし 2
1 交通系 193
2 商業系 13
3 クレジットカード 53
4 QRコード 189
5 デビットカード 3
6 その他 4
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